

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уліца
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи звертають ся
лиш на окреме жадаве
і за зложенем оплати
почтової.

Реклямації незапеча-
тані вільні від оплати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції днівників
пасажа Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З почтовою пере-
сылкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

(З ради державної. — До ситуації на Угорщині. — З Балкану.)

На посліднім засіданню палати послів по промові хорватского посла Бянкінґо в справі розрухів в Хорватщині, приступлено до дневного порядку і по короткій дискусії прийнято наглядність внесення п. Вольфа в справі регуляції Лаби. — П. Штайнер іменем комісії для наглої помочи державної подав внесення, щоби всі полагоджені вже комісією справи віддати правительству до чим скоршого полагодження. З уваги, що більша часть полагоджених комісією внесення дотикає помочи з причини пожеж, комісія ухвалила резолюцію, щоби правительством чим скорше виладило провкт о примусовій обезпечі від огню. Внесення комісії прийнято і приступлено до дальшої дискусії над недільним відпочинком в промислі. П. Брайтер жадає міжнародного управильнення відпочинку і візвав правительством, щоби подбало о спільну конференцію всіх держав. Вкінци зажадав, щоби провкт закона відослати назад до комісії і ще раз его розслідити та постановити 36 або бодай 24 годин відпочинку. На тім закінчено дискусію і вибрано бесідників генеральних. —

П. Бегайм, промовляючи против провкту, обговорював свої внесення що-до недільного відпочинку в пекарскім промислі; він жадав, щоби пекарі були в день відпочинку вільні від праці від години 6 зрана до 8 або й 10 веч. Домагав ся також, щоби трафіки і державні уряди в свята були зачинені. Генеральний бесідник за провктом п. Аксман сказав, що палата, поки заведено повного відпочинку недільного не есть можливе, повинна в інтересі торговельних помічників прийняти бодай те, чого жадає комісія. Згодом привикне публика так, що буде можна подумати й о заведеню повного відпочинку недільного. — По фактичних спростованях ухвалено приступити до спеціальной дискусії. На тім перервано наради над тою справою.

П. Президент міністрів д-р Кербер відповів на внесеню попередного дня інтерпеляцію п. Вуквича в справі поведєня віденської поліції підчас недільних демонстрацій хорватских студентів против бана. П. Президент міністрів відповів на підставі урядового рапорту, що поліція не добувала шабель, а витягнув єї лише інспектор, щоби надати більшої поваги своїм приказам. Поліція ні в чім не переступила своїх обовязків. — Слідуюче засіданє відбуде ся дня 5 червня.

Про угорську кризу пише віденська Monats Revue так: Хробаком у пни угорської дер-

жави не є партия обструкції, але граф Апоні. Він готовий покинути свою політичну дорогу, або остати дальше на ній, основати консервативний чи ліберальний кабінет, заступати дуалістичний чи шовіністичний принцип. Але щоби хоч одно з того вдоволило его, то неправда. Дух графа Апоніого гонить скоро вперед і тільки там задержує ся на коротко, де лише покаже ся мала щілина в угорській державі, там він втискає ся і затроєє тіло. Угорщина хорєє з причини графа Апоніого і ніхто не знає на се ліку. Найзавзятійший ворог, против якого п. Сель мусить бороти ся, есть граф Апоні, котрий наче вибраний на погубу Угорщини. П. Сель стоїть і в теперішній хуртовині на твердїм валі угоди і засад з р. 1867, бо се є одинока формула заклєтя для уговтаня демонів графа Апоніого. Ту угоду старав ся граф Апоні в своїм житю стільки накручувати, що вже не пізнає корінного тексту. Але нехай тоді президент угорского сойму скаже вже раз, чого хоче і як він думає удержати монархію після своєї програми.

Македонські ворохобники ведуть дальше свою безнадійну розпучливу борбу против турецкого войска, даючи тим доказ славянського лицарства, але заразом і славянської загорілости без розваги і рахунку. Телеграми доносять про окруженє кілька місцевостей ту-

РУСЯВЕ ВОЛОСЄ.

(З англійского — А. Серджента.)

(Дальше.)

4.

Був студений, зимовий день, коли Юрий Оствальд побачив перший раз Джессі Армстронґ і кілька тижнів — ба, що найменше три місяці — не відчував найменшої охоти, покинути своє вигідне царубоче мешканє в місті під опікою пані Фог, аби відвідати розмоклі дороги і луки свого рідного села в Гертфордшпир. Але він мав в тім селі, в Вічфорд, свояків, котрих не міг так дуже легковажити, бо особливо що дотикало средств его удержання, був він від одного з них майже цілком зависимий. Коли вкінци листи тих свояків стали незвичайно наглядними, постановив в тяжким серцем поїхати до свого родинного гнізда і при тій нагоді перепросити свого стрія і опікуна полковника Оствальда, о скілько се очевидно було конечним.

Був горячий день в маю. Коли він по спеці і поросі довгої, рівної сільської дороги завернув в хорошу алею, що вела до великої луки перед домою его стрія, вирвав ся ему крик гніву замість полекшующого зітхання.

А однак образ, на яким спочили его очи, був дуже хороший. Дім его стрія Вічфорд

Мано був старий і живописний. Чудацькі вежі і острі кінці дахів надавали ему радше вид французского замку, ніж якого англійского сільского дому, а блючі і інші ціпні рослини, які его довкола заростали, вказували, що потребовали богато літ, аби вирости до теперішньої своєї висоти і буйности. Під вікнами простягала ся м'ягка як аксаміт мурава від сходів ганку до зільника, а високе кедрове дерево отінювало малу громадку осіб, що сиділи при огородовім столику по одній стороні мурави і живо з собою розмовляли. Полковник Оствальд, властитель посілости і стрій та опікун Юрия, був хорошим старшим чоловіком, з блідими, благородними чертами лица, білим як сніг волосєм і вусом, темними очима з прошибающим поглядом і довгими, хорошо збудованими руками. Він мав славу чоловіка, що в своїм званю дуже визначив ся; але від кількох літ мусів вступити із чинної служби. В наслідок гостця був по части спараліжований — і той стан не поліпшав ся — але его ум був так ясний, его воля так непохитна, его гордість так незломна як в найкрасшій віці мужескості. Побіч него сиділа его повдовіла своячка, пані Гельмонт, що вела ему господарство, мала, жива, темноока женщина в віці яких пятьдесяти літ, котра любила звичайно верховодити, але в присутности полковника поводи́ла ся з почестію і покірною.

Поведєне єї дочки Дияни творило цілковиту противність до поведєня матери. Она була щира і самостійна в своїх погледах, хоч в звичайнім житю. Она ніколи не бояла ся висказати свою розумну, бистру гадку про лю-

дий і відносини цілком отверто супротив „стрия“, як его називала, навіть тоді — а то часто лучало ся — коли єї гадка просто противила ся его поглядам. Дивним дивним то поведєне, здавало ся, подобаєсь безоглядному і строгому полковникови. Може й краса Дияни причиняла ся до того. Она була більша ростом як більшість женщин, але так незвичайно ніжна, що єї ріст звичайно не впадав в очи. Волосє єї було „чорне як крук“, як то кажуть, але не мало того полиску, як крукове піре і навіть сияючі промінї сонця не викликували на єї буйнім, легко филистім волосю ніякого полиску, оно було чорне як ніч; учсане було високо з шиї до гори і на голові було уложєне косами в кружок. Єї очи були також темні, але могли зайяскіти і блищати і гляділи з незвичайно хорошего лица з легко вигнутим носом і ніжними чертами, сияючи чудесними красками. Дияна Гельмонт не була справді дівчиною, на котру можна би легко забути і навіть Юрий Оствальд признавав силу єї краси, коли ішов півперек мурави до малого товариства, в котрім она поводи́ла ся мов цариця.

Побіч неї стояв широкоплечий, червонолиций мужчина, справдішний велит з росту, котрого очи з одушевленєм гляділи на єї лице. Він представляв ся добре, але досить звичайно і трохи потяжко. Був чудесно розвинений, а его сині очи, его біляве волосє і его ясна краска лица давали ему вигляд піввічного великана давно минулих віків. Але в салоні або в товаристві дам мав в собі щось неповоротного і коли погляд Дияни Гельмонт пере-

рецьким войском в окрузі Монастиря і масові убийства ворохобничих ватаг і підпомагаючих їх селян. Упав ватажко Стреков, в селі Могилі, недавній ще учитель музики і гімнастики при монастирській гімназії, разом з жінкою і донькою та цілою своєю ватагою. З села лишилися румовиска, а трупів селян не почислено. Так само спалено село Смердез, а при тім убито 150 людей. Між ворохобниками лучаються часто болгарські жовніри і офіцари в мундурах. Одіж з їх трупів відсилають до Царгорода як *corpus delicti* против Болгарії.

НОВИНИ.

Львів дня 29 го мая 1903.

— **Є. Е. п. Намістник** гр. Лев Пінський занедужав в Грималові на іскіас. До Грималова виїхав завізваний зі Львова др. Прус.

— **Почетне горожанство** надали Є. Експ. п. Намістникові гр. Пінському ради громадські міста Городка і Янова.

— **В справі іспитів зрілости.** П. Міністер просвіти оголосив розпоряджене, після якого ті абітуріенти, що при іспиті зрілости в осіннім речинці падали лише з одного предмету і наслідком сего тратили цілий рік, будуть могли повторити іспит зрілости по однім півроці, так, що зможуть вписати ся в літнім курсі на університет.

— **Ц. к. Дирекция почт і телеграфів** оповіщує: На основі розпорядження ц. к. Міністерства торгівлі з дня 10 лютого с. р. ч. 608230/02 переносить ся ц. к. уряд почтовий в Крушельниці з днем 26 мая с. р. до місцевости Підгородці. Місцевий округ доручень нового уряду поштового становити буде громада і двірський обшир Підгородці, а замісцевий громади і двірські обшари Ямільниці, Социт і Урич, дальше фільварок Ямільничка.

— **Курс пчільничо-огородничий** устроено у Львові заходом пчільничо-огородничого товариства в часі від 22 до 30 с. м. для народних учителів. Викади відбувають ся в університеті, на котрі покликана ц. к. краєва рада шкільна 20 учителів з ріжних сторін східної Галичини, забезпечуючи їм проживок у Львові діятами по 4 К денно.

— **Філія руского товариства педагогічного в Буську** запрошує всіх членів на конференцію, котра відбуде ся дня 31 мая с. р. в Гумнісках, о 4-ій год. пополудни в домі Веч. о. Єзерского. Порядок денний: 1. Відчитане протоколу з послідної конференції. 2. „Вплив учителя на дальше образоване молодіжи поза шкільними годинами“, відчит п. О. Мулькевича. 3. Про „Теми на сего річну конференцію окружну“ п. І. Косар і О. Лада. 4. Справа вибору делегата до ц. к. ради шкільної окружної. 5. Внесеня членів.

— **Зафантовані діти.** В місцевости Лявн, в долині Австрії, віднаймав давний робітник фабричний, а тепер властитель дому, Папушек, якомусь бідному шевцеві Слявікові малу хатчину за 2 К 60 с. Коли Слявік не міг за послідний місяць заплатити чинашу і досі его ще не заплатив, Папушек зафантував ему діти і замкнув пятеро дітей на цілий день в комнаті. Стало ся то в хвили, коли бідний швець з жінкою пішли на заробок. Відні діти пересиділи замкнені цілий день в голоді, а одно з них розхорувало ся зі страху. Аж вечером поліція увільнила діти.

— **Від грому.** В Лютчи вдарив грім дня 24 с. м. о 4 год. по полудни в стайню на фільварку „Бердехів“. Внаслідок того згоріла стайня а в ній 10 робочих коний. Крім того згоріла челядня, гумно, шпихлр повен збіжа і 3 вепри, словом згорів майже цілий фільварок.

— **Арештоване мантія.** Посеєра вирубу державних лісів в Микулчині Соболя, котрий недавно тому позаривавши багато людей на загальну суму около 150.000 корон втік, як говорено, до Америки, арештовано в Ст. Галлен в Швейцарії.

— **Катастрофа на мори.** Якийсь шведський пароход наїхав на англійський пароход *Hulderveld*, що плив до Грімбі і розбив его, причім згинуло 22 пасажирів, переважно італіян-

ські і австрійські емігранти. Австрійські називали ся: Дмитро Басюк, Василь Ковалик, Василь Зелема, Настя Марця, Катерина Данишук, Іван Богосевич, Іван, Альфонс і Антонина Каплики, Станислав і Марія Стрілецькі, Павло Попович і Людвик Сьвірський.

— **Страшний вчинок божевільної.** Дня 23 с. м. несповна розуму Олена Павлович з Йосифівки ад Годів, повіта золочівского, завела Катерину Павлович, 3½-літню доньку Тимка Павловича, що мешкав в тім самім домі, до стодоли, привязала дитині посторонок до шиї і повисила на дверох. Коли дитина вже не жила, відв'язала ві Олена а напхавши до рота соломи, завинула в кожух і поклала ся з трупом в стодолі. Коли батько дитини став її шукати, Олена втекла а тоді знайшов він в соломі свою дитину. Зловлена пізнійше Олена, запитана, длячого то зробила, сказала, що не хотіла, щоби дитина жила.

— **Пригадка.** Час замовляти книжки на премії! Канцелярія Тов. педагогічного пригадує в тій справі всім Радам шкільним місцевим, св'ященникам і учителям, що при безпосередних замовленнях на квоту 10 кор. дає 10% опусту, просить однак, щоби замовляти вчасно т. е. в першій половині червня і то на адресу: Ольга Барвіньска ул. Собіцини ч. 5. За точність в пізніших замовленнях канцелярія не відповідає, бо тогді годі все на час опакувати і вислати. Книжки висилаєсь лишень за готівку або за посліплатою. На фрахт і поштову посилку просить ся при грошевих посилках долучати, бо канцелярія не в силі порта оплачувати. Крім поданих в ній книжок виїшли: ч. 104 Повісті Ярошинської, ціна 24 с., оправна 40 с.; ч. 105 Мами. Нарис Віри Лебедової, ціна 20 с.; ч. 106 Ів. Франка: Абуказемові капці, ціна 60 сот., оправна 90 с.; ч. 107 Др. Пачовский: Народні думи II. часть 55 с., оправна 85 с.; О. Глодзінський: Огород шкільний, ціна 50 сот.

ніс ся з него на стрункішу стать і ніжнійші черти Юрія Оствальда, то треба їй було чей простити, що она зробила в души кілька порівнань, які не випали в користь молодого великана, хоч він був шляхотского роду і мав річного доходу що найменше десять тисяч фунтів штерлінгів. Граф Раймунд Гексем уважав ся загально знаменитою партиєю; був статочний, все в добрім настрою і лиш дуже мало тупоумний; він мав дуже багато домів, тисячі моргів землі належали до него і всі ті свої честноти і ціле своє великанське багатство рад був зложити у стіп панни Дияни Гельмонт, котра цілком а цілком нічого про него й знати не хотіла.

Треба ще згадати про двох інших членів того кружка. Панна Гарфіє Шварценег, двоюродна сестра і одушевлена поклонниця Єго Високопреподобія Герберта Шварценега, душпастиря громади, числила майже пятьдесят літ; она мала поважні острі черти, костисту стать, трохи посивіле волосе, цікаві очі і такий кінчастий ніс, що кождий мусів мимохіть гадати, що она втикає его влізливо у всі справи, які єї нічого не обходять. Єї о двацять літ молодший двоюродний брат виглядав о много ліпше, як она, але він мав так само острі черти і той сам немов чаруючий погляд очий. Але у него зникало то зле вражінє, яке він часом своїм внішнім виглядом викликавав звичайно по ближнім пізнаню, бо Герберт Шварценег умів зробити ся приємним людям, з котрими его звело жите, між тим як его сестра ні одній людині не могла приподобати ся. Обое они були далекими свояками покійного мужа пані Гельмонтової і для неї терпів полковник їх присутність, бо ні одно з них не подобалось ему.

— Слава Богу, Юрій — відозвав ся він, а его лице розяснило ся щирою радістю — що ти вкінці приїхав!

— В Лондоні дуже горячо? — спитала пані Гельмонт.

— О, дуже.

— Бідний Франц! — сказала Дияна.

— Говориш о браті? — спитала панна Шварценег. — Можеш бути певна, моя любя, що він умів вигідно устроїти ся. Я знала одного пастора в Остенд-Льондон і цілий світ гадав, що він живе як св'ятий, але раз одна з моїх приятельок відвідала его і зстала, як ів лосося і пив мороженого шампана. Коли люди так живуть, то можеш бути певна, що за тим щось криє ся.

— Хочеш може сказати, що за хорошою, християнською любовію Франца для бідних „щось криє ся?“ — скрикнула Дияна а єї темні очі засьвітили ся.

— Я не гадаю, аби Франц ділав коли добре лише про людське око — замітила пані Гельмонт.

— Певне, що того не робить — сказав полковник і всіх очі обернули ся на злобну Гарріету, немов би хотіли єї знищити. Але Гарріє не мала охоти дати себе знищити.

— Я нічого не сказала против пана Франца Гельмонта — боронила ся своїм острым голосом — нічого против него не знаю — я говорила лиш так, загально. Пан Гельмонт може бути так само добрий — або так само злий — як всі інші пастори. Але я не багато пізнала таких, котрих можна би похвалити. — При тім спочили єї очі з ніжною любовію на Єго Преподобію, браті Герберті.

— Я не багато знаю про більшість наших пасторів — відозвав ся Юрій своїм спокійним голосом. — Але то знаю, що Франц Гельмонт веде жите, яке лиш не многим припало би до вподоби — що він вирік ся всего, аби посвятити ся нужденним, напів загодованим нещасливим в найбруднійших улицах Лондона і я почитаю его за его діяльність.

— Славно, Юрій — сказав полковник щиро. Дияна не відповіла нічого, але єї рука мимохіть поклала ся, немов би пестячи, на его рамени. Молодий чоловік почервонів, коли почув той легкий дотик і спустив голову. Якесь рішуче невдоволенє появило ся на его

лиці і щезло аж за кілька мінут потім, як Дияна здоймила свою руку.

По тій короткій розмові настала мовчанка — не конче мила для присутних. Вкінці заявив полковник охоту піти до дому, але заки віддалив ся, сказав до Дияни:

— Покажи Юрієви нову теплярню. Він єї ще не бачив. Раймунде — обернув ся до графа Гексема — підеш зі мною? Лиши ся тут, Маріянно — скликнув скоро, коли побачив, що пані Гельмонт хоче вставати. — Прощу, нехай ніхто не в'яже ся мною.

Граф Гексем ішов побіч свого господаря до дому з рішучо понурим лицем. Він не хотів, аби его так насильно відривали від его улюбленої Дияни. Пані Гельмонт, що сейчас порозуміла наміри свояка, мусіла пані Шварценег кілька аж дуже різких слів шепнути, заки та сіла знов на крісло, з котрого була встала. Пастор Герберт Шварценег стояв і здивовано розглядав ся довкола.

— Ну, треба признати — скрикнула живо панна Шварценег, що ми всі поводимо ся просто як муринські невідьники в присутности полковника. Ніхто з нас не сміє мати власної волі — то ясне.

— Пійдеш зі мною поглянути на нову теплярню, Юрій — спитала Дияна, почервонівши і заглядаючи молодому чоловікови престо в очі. — Коли стрій Генрих бажає собі того, треба его волю вчинити.

— Треба — відповів Юрій сухо і обое молодих одно досить далеко від другого пустили ся стежкою в огород, як двое людей, по котрих видно, що ждуть лиш найближшої нагоди, аби розійти ся.

— Стрій Генрих завдавав собі багато труда з тою новою теплярнею — почала Дияна розмову з видимим силуванем — гадає, що она сподобає ся тобі.

— Дуже мило з его строни — відповів Юрій дивно прибитим голосом — але я волів би, щоби він не займав ся так дуже моїми справами.

Господарство, промисл і торгівля.

— Ц. к. Дирекція залізниць державних оповіщує: Оголошеном заміщенням у Wiener Ztg. Gaz. Lwowsk-ий розписує ц. к. Дирекція залізниць держ. у Львові оферту на доставку і умонтоване ваги помостової для вагонів wraz з залізною будкою для стації Борислав. Оферти буде приймати ц. к. Дирекція найпізнійше до 12 червня 12 година в полудне. Услізя доставки можна переглянути в ц. к. Дирекції залізниць держ., відділ для будови і консервації III поверх.

— З днем 1 мая с. р. знижено додаткову належитість за ужиті місця в сипальнім возі I кл. на шляху Краків-Чернівці з К 12-50 на К 10-50 а на шляхах Львів-Чернівці і Краків-Львів з К 10 на К 9. Належитість за місця в сипальних возах II кл. на тих самих шляхах 10 вглядно 8 К позістала незмінена.

ТЕЛЕГРАФИ.

Брук 29 мая. Вчера прабув сюди Цісар в товаристві архикнязя Франц Фердинанда на перегляд войск.

Відень 29 мая. Чехи відбувають переговори з дром Кербером. Супротив того молодоческий клуб здержав ся з своєю ухвалою в справі бюджетової провізорії.

Відень 29 мая. Хорватські послы видали в справі відносин Хорватії до Угорщини і в справі послідних подій відклик до Європи в языках німецьким, французским і англійским. Теперішні відносини в Хорватії називає маніфест азийскими.

— Чогож тут дивувати ся? Ти его найблизший свояк і колись станеш тут паном.

— Не здасть ся мені.

— Чому? — спитала Дияна скоро.

— Стрий не установить мене наслідником, коли я не зроблю того всего, чого він бажає — а то для мене неможлива річ.

Они в часі тої розмови чим раз більше звільняли кроку і коли уйшли так далеко, що товариство при столу не могло їх бачити, задержали ся нагле обоє та поглянули на себе. В прочім Юрій лиш кинув оком на лице Дияни — і відтак глядів в бік. Его чоло було зморщене і він виглядав як чоловік, що терпить.

Лице Дияни змінило ся також в послідній хвили. Румянці на нїм трохи приблїдли і здавало ся, немов би блеск її очий погас. Але довкола уст появиля ся на пів весела на пів глумлива усмішка і она підтягнула темні, хороші брови немов питаючи в гору, коли слухала слів Юрія і як здавало ся, гадала над їх значіням.

— Ти не конче ясно висловлюєш ся — сказала вкінці, все ще усміхаючись — але кажуть, що женщина дуже бистроумна там, де розходить ся о тайни її приятелів. Я починаю твою тайну відгадувати, Юріє. Ти залюбив ся.

Він кинув ня неї скорий погляд — чи був в нїм гнів чи закид? — і спустив очи в долину. Але его мовчанє було значучою відповідію.

— Чи не було би лїпше — говорила Дияна — коли би ми отверто з собою поговорили і річ ясно поставили? Ми обоє в досить незвичайнім положеню і мені здасть ся, що можемо відважитись в досить незвичайний спосіб поговорити з собою.

— Я не добачую по правді сказавши нічого незвичайного в нашім положеню — відповів Юрій — але отвертість, де она взагалі можлива — то певне все найлїпша.

При тих словах глядів так понуро, що Дияна сейчас відчула, що він уважає отвер-

Париж 29 мая. Король Віктор Емануель II. має приїхати до Парижа вже дня 4 червня, і забавить там чотири дні. Французські часописи обговорюють вже тепер справу подорожи Любета до Риму і підносять немиле положене его супротив того, що буде мусів відвідати при тій нагоді папу, в хвили, коли урядова Франція веде борбу з Ватиканом.

Надіслане.

Рідна случайність! Практично-методичний курс науки языка англійского, в силе письменно в тиждневих лекціях з виговором, за нагородою 2 К місячно. Vickers-Янковский, учитель в Голіи коло Калуша, почта в місці.

— „Зарваницю“, легенди В. Шурата (друге виданє) можна купувати і замовляти лиш в „Книгарни Ставропігійській“ по 20 сот. за примірник (з поштовою пересялкою 25 сот.)

— **Хто хоче скріпити своє здоровле** свіжим гірским воздухом, най приїжджає до Білих Ослав, де знайде одвітне удержанє з помешканєм по 70 К місячно, у властителя торговлі К. Петровского. Білі Ослави єсть то місцевість, положена о 9 км. від Делятина, а має далеко лагіднійший гірский воздух як Яремче. Перед приїздом упрашаєсь повідомити властителя торговлі.

— **Дяк іспитований** лїт 25, безженний, котрий уміє грати на скрипці і може виучити хор, пошукує зараз відповідної посади. Зголошення до уряду парохіяльного у Варяжи.

тість в своїй власній справі цілком неможливою.

— Я що-до мене волю бути отвертою — сказала щиро — і тому, коли дозволиш, буду так говорити. Ти знаєш так добре як я — она говорила відважно, але її лица почали червонити — які наміри мав стрий Генрих від давна з нами, ти знаєш, длячого вислав він нас самих тепер в такий явний спосіб оглядати теплярню. Одинокий спосіб побороти его наміри, не єсть удавати, що не знає ся їх — лише ему показати, що они неможливі до переведеня.

— Ти уважаєш їх такими, Дияно? — спитав Юрій — може трохи за скоро.

— Я гадаю, що они ніяк не дадуть ся перевести — відповіла она з сияючим усмімом — і тому буде найлїпше, як ми стрія Генриха трохи пережитимо.

— Ти розумнійша як я — сказав Юрій, що при словах Дияни аж лекше відітхнув — мені видавало ся неімовірним, аби полковника можна було в який небудь спосіб пережитити.

— Я вже придумала спосіб, як би то могло стати ся — сказала Дияна, а відтак додала поспішно: — Ти чей не возьмеш мені за эле, коли я зроблю тобі одно предложенє?

— Я пересвідчений, що ти ніколи не зажадаєш нічого такого, що не було би зарівно приличним як справедливим і благородним.

— Дякую. Побоюю ся, свояче, що мусимо річ назвати по імени; стрий Генрих хотів би, аби ти оженив ся зі мною — чи так?

— Він нераз так говорив. Дияно, не розумій мене фальшиво. Я люблю і почитаю тебе майже більше, як всі женщини, які я коли знав — але —

— Ага, то „але“ і „майже“ — в тім річ, правда? — сказала Дияна і усміхнула ся трохи сумовито. — Стрий Генрих не може стерпіти ніякого опору против своєї волі. Коли ти опреш ся, то поставиш себе супротив него в дуже немиле положене; він розгніває ся, а він не все справедливий в гніві. Отже, любий Юріє, я хотїла тобі предложити, аби ти під-

Курс львівський.

Дня 28-ого мая 1903.		платять	задають
I. Акції за штуку.		К. с.	К. с.
Банку гіпот. гал. по 200 зр.		540.—	550.—
Банку гал. для торгов. по 200 зр.		—.—	260.—
Зеліз. Львів-Чернів.-Яси		573.—	579.—
Акції фабр. Липиньского в Сяноку.		—.—	350.—
II. Листи заставні за 100 зр.			
Банку гіпот. 4% корон		97.70	—.—
Банку гіпот. 5% преміов.		111.25	—.—
Банку гіпот. 4 1/2%		101.—	101.70
4 1/2% листи застав. Банку краєв.		101.50	102.20
4% листи застав. Банку краєв.		99.—	99.70
Листи застав. Төв. кред. 4%		98.20	—.—
„ „ 4% льос. в 41 1/2 лїт.		98.40	—.—
„ „ 4% льос. в 56 лїт.		97.90	98.60
III. Обліги за 100 зр.			
Проїнаційні гал.		99.70	100.40
Обліги ком. Банку кр. 5% II ем.		103.50	—.—
„ „ „ 4 1/2%		102.40	—.—
Зеліз. льокаль. „ 4% по 200 кор.		98.80	99.50
Позичка краєв. з 1873 по 6%		—.—	—.—
„ „ 4% по 200 кор.		99.80	100.—
„ „ м. Львова 4% по 200К.		96.20	96.90
IV. Льоси.			
Міста Кракова		74.—	79.—
Австр. черв. хреста	Курс віденьский	54.30	55.35
Угорск. черв. хреста		26.70	27.70
Іт. черв. хрес. 25 фр.		—.—	—.—
Архік. Рудольфа 20К.		68.—	72.—
Базиліка 10 К		18.75	19.75
Jozsif 4 К.		8.25	9.50
Сербські табаків 10 фр.	9.50	11.—	
V. Монети.			
Дукат цісарский		11.24	11.40
Рубель паперовий		2.52	2.54
100 марок німецьких		116.80	117.50
Долар америк.		4.80	5.—

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

дав ся его воли — то єсть аби ти просив о мою руку — а я обіцюю дати тобі гарбуза і тим справа скінчить ся.

— Забуваєш, що в той спосіб его гнів лиш зверне ся в инший бік, а то против тебе.

— Я о то не дбаю.

— Але я. На то я не міг би ніколи позволити. Стрий Генрих, як сама кажеш, єсть шерсткий, строгий і несправедливий. —

— Того я не сказала.

— Але ти все таки так гадала. Подумай, яку бурю викличеш против себе — і не лише против себе, але і против своєї матери. Ні, Дияно, коли я маю то нещастє, що не люблю тебе більше, як ти на те заслугуєш, то мушу й наслідки приймати на себе — не може позволити, аби ти старого розярила против себе.

— Але, ти знаєш, Юрій, — сказала она лагідно — що я не віддалась би за тебе, хоч би ти й хотів; ти для мене як брат, і я ніколи в світі не вийшла би за тебе. Позволь мені промостити дорогу до твого щастя. Ти любиш — чи не так?

Юрій притакнув головою, але при тім тяжко вітхнув. Не виглядав цілком на щасливо залюбленого.

— Стрий скоро згодить ся на твоє подрузе, коли довідає ся, що я не хочу бути твоєю. Любий Юріє, не будь гордий і упертий. Ти знаєш, що можеш мене спокійно питати. Я не була би твоєю жінкою, хоч би ти мене тисяч раз о то просив!

Коли она послідні слова вимовила голосним і звучним голосом, стрепенув ся Юрій і зробив остерігаючий знак рукою, але дармо, бо в тій хвили появил ся коло них скоро, майже нечутно візок, на котрім сидів полковник.

(Дальше буде).

Станція залізничні	
Мушинна-Криниця	
з Кракова	7 год.
з Львова	11 "
з Пешту	12 "

Ц. К. ЗАВЕДЕННЯ ЗДРОЄВІ Криниця (в Галичині)

Найзасібніша щавя залізна.

В місці:
почта три рази денно,
телеграф, аптика.

Положення гірське в Карпатах 600 метрів над пов. моря. Від станції залізничної година дороги битої, добре утриманої.

Средства лічничі: Жерело головне і Слотвицка, жерело Йосифа дуже спільної щави вапнево-магнезіово-содово-залізистої.

Купелі мінеральні насичені багато вільною вуглевою кислотою, ogrivani методом Шварца. Купелі річні, сончні, електричні, масаж, лічене теренове.

Дуже успішні купелі боровинові, купелі газові з чистої вуглевої кислоти.

Скарбові заведення водолічничі під управою спеціаліста д-ра Г. Еберса, заведення диететичне, заведення гімнастичне.

Клімат зміцнюючий, підальнейший. — Води мінеральні краві і всікі заграничні.

Кефір, жентиця, стерилізоване молоко.

Лікар заведення др. Л. Кофф з Кракова, стало цілий сезон ординуючий. — Крім того в сезоні 1902 року ординували: др. І. Аронзон, др. З. Ашкенази, др. М. Церха, др. К. Дембіцкий, др. Л. Глікман, др. А. Льоренцкий, др. Т. Тишецкий, др. З. Вонсович, др. Е. Зарицкий, др. С. Шютровский, др. В. Скурчевский.

Помешкання: більше як 1500 комнат з цілим комфортом уряджених в ціні від 1 К 20 с. денно і вище. — Дім закладовий з готелем. — Читальня і виножичальня книжок. — Гостиниці. — Пенсіонати приватні, готелі. — Цукорня. — Костел католицкий. — Каплиця. Церков. — Стала музика закладова (директор А. Вронський). — Сталій театр, концерти, відчити, балі, прогульки товариські, місце до гри в лявн-теніса. Прогульки в чаруючі околиці Карпат.

Просторий парк пишльковий вірцево уряджений около 100 моргів. Фреквенція в 1902 році 6343 осіб. Сезон від 15 мая до 30 вересня. В маю, червни і вересни ціни купелій, помешкань в домах скарбових і естрав в гостиниці дому здорового о 25% низні. В місяцях липни і серпни не дістають убогі улекшень, як увільнення від такси здорової і т. и.

Висилка води мінеральної криницької від цвїгня до падолиста. Склади у всіх більших містах в краю і за границею.

Подрібних інформацій уділяє, брошури і цїнники розсилає на жадане

Ц. к. Заряд здроевий в Криниці.

На всякий десяток кос даю одну косу і камень безплатно, то есть даром.

Довгота									
в центиметрах	65	70	75	80	85	90	95	100	
за одну штуку з каменем Кор.	2-10	2-20	2-30	2-40	2-50	2-60	2-65	2-70	
на 5-кгр. по-силку іде штук	16	15	14	13	13	13	12	12	



Карпатські срібно-сталеві коси мають тонке як папірок, легке як перо полотно, котре тве як бритва найтвердшу (псянку), то есть гірську траву і збіже; що тільки попаде під неї, перетинає за одним замахом; на стопу тільки незвачно зуживають ся і мовольну роботу хлібороба на половину лепшу роблять. Приятна, легка робота на поли справляє радість всякому хліборобови, тому всякий косить тільки карпатськими срібно-сталевими косами.

Серпи озубрені з англійської сталі дуже добре жнуть збіже і легко перетинають, так, що не чути в руках. Поручаю Вам, милі Сестри, хто замовить 20 штук серпів, дістане 2 даром.

Ціна за одну штуку 30 кр., то в 60 сот.

На всяке замовлене треба прислати 2 корон задатку, без задатку не виславсь нікому. На жадане цїнники даром і оплачено, просить запам'ятати нашу адресу. З почтенем:

Александр Копач,

Струтин вижний, и. п. Долина коло Стрия.

„Fotografische Mittheilungen“ одинока багато ілюстрована часопись для аматорів фотографії, виходить два рази на місяць. Передплата чвертьрічно (6 зошитів) 3 марки 75 феників. Передплату можна пересилати в австрійських листових марках. Адреса: Verlagsbuchhandlung Gust. Schmidt Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приримати оголошення виключно лиш ся агенція.